



回迁安置房办证，多部门要上门服务

全市有问题项目242个，今明两年基本处置完成，今年处置123个

本报威海11月14日讯(记者陶相银) 14日，威海市政府新闻办举行发布会，威海市住房和城乡建设局负责人通报城建领域矛盾纠纷化解和闲置项目及“半拉子”工程处置进展。

近些年来，城市化进程的不断加快，随之也出现了城中村改造回迁安置群众办证难问题、闲置项目和“半拉子”工程问题等，近期，住建部门计划开展“走进社区、巡回办证”服务。今年，威海市政府将解决5万户群众办证难问题，并列入了2019年为民办实事项目。

据10月份数据统计，全市已解决7.9万套房屋(涉及群众约5万多户)办证问题，其中，环翠区1.86万套，文登区1.82万套，荣成市1.63万套，乳山市1.07万套，高区0.49万套，经区0.77万套，临港区0.15万套，南海新区0.12万套。同时，对部分欠税费项目进行了税收保全，对部分违法违规项目进行了处罚，还有部分项目的手续正在完善。

预计今年，可完成约10万套房屋办证问题，涉及群众7.7万户，城市建设领域矛盾纠纷问题可得到基本解决。

今年3月，威海市全面启动闲置项目和“半拉子”工程处置工作，主要是盘活利用已经停产、停业的闲置项目，复工建设停工、停建的“半拉子”工程。通过此次专项行动，集中处置一批影响群众按期交房入住的“烂尾”房地产项目，造成资源浪费的闲置工业厂房、农林牧渔或旅游业项目及商贸服务项目。经过摸排排查和筛选研判，全市共有问题项目242个，计划今明两年基本处置完成，其中，2019年计划处置123个、2020

年计划处置119个。

到今年10月底完成处置项目78个，其中，房地产项目15个、工业厂房63个。有初步进展项目55个，其中，房地产项目26个、工业厂房20个、商贸服务项目3个、农林牧渔项目3个、教育科研项目2个、旅游业项目1个。

城建领域矛盾纠纷问题已达到分户办证条件的，群众可随时到不动产登记大厅办证。但随着今年化解数量不断增加，办证需求逐渐凸显，为让群众少跑腿、少排队，帮助

群众尽快取得不动产权证书，市领导小组办公室协调组织自然资源和规划局、住建局、税务局等部门开展“走进社区、巡回办证”服务工作。

住建部门先期计划利用两个月对列入市区域城中村改造的77个村、市政府确定执行城中村改造政策的11个村，已达到办证条件但仍未办证的房屋作为突破口，将办事大厅下沉到社区，集中为群众提供办证服务。办证当中，如果群众办证需求较大，可顺延工作。



应急疏散

冬季是火灾易发期，安全教育应常抓不懈。14日，文登消防大队走进七里中学开展应急疏散演练。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 于晓慧 摄影报道

乳山市交通运输局开展信用进企业宣传活动

近日，乳山市交通运输局组织开展信用进企业宣传活动，宣传人员分别到乳山市永达机动车驾驶员培训公司、乳山市港务集团、乳山市公交集团及乳山市顺通路桥四家企业进行信用宣传。本次宣传活动以乳山市“信易+交通”、威海市海贝分、乳山市信用积分惠民政策清单三项内容为主，重点向各企业职工发放宣传单页，给职工讲解威海市及乳山市对信用良好的人员提供的各项福利政策。

信用进企业宣传活动旨在让更多企业的员工了解诚信对企业、对个人的重要性，从而主动关心信用记录，以公众守信推进行业守信、社会诚信，以政策的力量培养诚信的自觉，营造“知信、用信、守信”的良好氛围，推进信用交通建设，助力信用乳山发展。

(张文好)

简讯

为了引导社区居民依法文明养犬，共同营造精致文明的生活环境，近日，畅园学校率先开展了“文明养犬”的社区宣传活动。

陶铭欣

近日，乳山市怡园中学开展了读书系列主题活动，培养了学生爱读书习惯，教给了学生善读书的方法，掀起了读好书热潮。

单君

徐家镇中心学校组织离退休党员参与“不忘初心”系列活动，以老党员的荣誉感和号召力激发了全校党员教师的凝聚力和使命感。

于红英

为提高学生的法律意识和法制观念，大孤山镇中心学校开展了“全国法制宣传日”主题活动，让宪法真正走进青少年心中。

姜晓敏

乳山第二实验小学积极响应“一校一球一操”政策，开展多项体育大课间活动，并在国家、省、市体育比赛中多次获

奖。

近期，冯家镇中心学校开展了“大手拉小手”和“精致农家”活动，旨在培养学生孝敬父母、热爱家庭和奉献家庭的意识。

于朋

乳山口镇中心学校重视学生的习惯养成教育，从学习习惯和行为习惯贯彻落实，打通学生们快速成长、高效发展的快车道。

孙建华

乳山市午极镇中心学校开展了正师德师风主题教育会议，由蒲昕昕校长作了“莫为浮云遮望眼，风物长宜放眼量”的报告。

徐晓华

近日，南黄镇中心学校开展了“互促进 共提高”优课展示暨本学年课堂教学评估，扎实推进教学研讨月活动，提升了教师素质。

姜伟

近日，西苑学校深入强化校园周边安全治理。本次活动坚持预防为主，细化措施、落实责任，

确保消除校园周边安全隐患。

王晓飞

为培养学生的爱国意识，激发学生的爱国热情，下初镇中心学校举行了“爱国是民族的灵魂”爱国主题教育活动。

王丽丽

教学实际中发现有些学生成绩不好，有一个重要原因是缺方法、欠能力，说到底就是不会学。针对此，白沙滩镇中心学校开展了“方法引路，促高效学习”活动。活动分两部分：一是骨干教师从不同角度进行学习

方法指导。比方如何预习、如何听课、如何复习，还有如何提高学习效率等；二是让成绩优秀和进步大的学生进行学习方法和经验交流。这些同学从提高课堂听课效率、错题本的整理与运用等方面进行了经验交流。活动的开展，让许多同学找到了学习方向、方法，变得爱读书、爱学习，会读书、会学习。

东新梅

第二届中韩创新大赛暨

首届中韩工业设计大赛19日举行

本报威海11月14日讯(记者陶相银) 14日，威海市政府新闻办举行发布会，市科技局负责人通报第二届中韩创新大赛暨首届中韩工业设计大赛情况。

2018年11月12日至14日，首届中韩创新大赛总决赛在威海举办，中韩创新孵化联盟成立。

为推动韩国创新创业资源向威海加快集聚，威海市政府在去年联合省科技厅和韩国大

田·忠南地方中小企业厅成功举办首届中韩创新大赛后，向山东省政府提交《关于升级举办中韩创新大赛的请示》，建议从第二届中韩创新大赛开始，改由山东省政府和韩国中小企业部主办，威海市政府和省科技厅承办，今年1月17日获批复同意。

本次大赛定于11月19日—22日在威海经区举办，以“携手新合作，激发新动能，共创新未来”为主题。

遗失声明

威海市银座家居新润成陶瓷专卖店(08165)遗失山东银座家居有限公司海滨路店已填质保金收据3张，收据号为:A0005333、0001471、0003118。遗失已填履约金收据7张，收据号为:0001467、0001472、0005471、A0006287、A0006231、A0006736、A0005348。现凭记账联复印件退付款项，特此声明收据原件作废，不再索取此款项。

拍卖公告

受委托，定于2019年11月26日9时在威海公共资源交易中心六厅(威海市海滨中路28号外运大厦附楼)拍卖以下标的三年期租赁权:海滨北路88-1、-2，海滨北路90-2，新威附路38-5，新威附路40-5，新威附路44-4、-5，科技路13-6、-7、-9，科技路19-6、-7(北屋)，科技路17号301、402-404、501-504，科技路21-1、-2，古寨西路16号楼南院内西南角站房，古寨南路71号楼楼东墙站房，顺河街199号楼楼南站房，和平路61号楼楼南站房，东窑东街18号楼楼前站房，竹岛路71号楼与67号楼中间东侧北间站房，古寨东路333号楼楼北站房，干山路小学西南与科技新城市政公司南站房，沈阳路与天津路交汇处广告牌，育华路22号楼南站房，光明路58号楼南与附54号楼北站房，卧龙生活小区14号楼楼东车库北数3.4站房，文化中路70-1号楼楼南站房，统一北路61号楼路西站房。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者，请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金(以到账为准)并持有效证件到我公司办理竞买手续，逾期不予办理。

公司地址:威海市文化中路80号
电话:0631-5287975 13863117377
网址: http://www.whggzyjy.cn/

威海中地拍卖有限公司
2019年11月15日